Mathsapiens.fr

M

Bac 1™

Epreuve Anticipée de

Mathématiques

- Spécifique -

Sujet zéro n°3

20 juin 2025



Mathsapiens.fr

Partie 1

Automatismes — QCM

Bac — 1°® — EAM 2025 — Spécifique — Sujet 0 n°3 2/10


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

Aulomaliomss - REM «
}. ) c

0Ix 8% & looxIO & loaD

2)c

le oot molbpliatin. gloteld vont
- -&
c= (+E)(1+8) = (_'+0.2)( -02)= I,L x0 8 = [2x8xlO t_ géxlo
= O, 2é

Dot Ppg e exfi =086 L P
3) 8

P o u%a.tmetwu c=l+t s 1-0023z 03727

O o : t:—z,'!" = —8,3:!0"——@023

4) D

O gk wdodis om boSlean de foopobinmaliy

7 Mélhes I 4 I loo On o domer b = Pxico
N.l.l'ﬁ‘ I So I - (w> G = Soeo
= x o= _._..5?’ s 1250
s)c

Vet) = Vim) = 3ZeVim) = Viw) = 2,03V = (1-003) . Viw = 0 87 Vi)

Bac — 1" — EAM 2025 — Spécifique — Sujet 0 n°3 3/10


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

6) A

QA@«JKW&Z > ?,Wevuﬂg (:lwww..&.‘)

Do ma 8% . =6_ _3
2

4
A7) o ts(j) ok b poiks e (D),
Disd w2 te”%a = i e B, 5
xg =X, 2-0 2

O b e akhin, fo poink c(_',) )

1 ;) c

: _ 3 _
8&43_ -%xaulo%—-’-;xIS- %:3,30'&
3);
T‘*‘M(“-)l s l €o el Sx = 6oxl
M“(L)I | I 3 = »x= és?-
1 &= x= 12
Po V= 4o 12 _ 12 Au/k
€ 1
3) B

awm&t&w Ak C T«A‘M'O\J’fuh f&\-ta— L SO%.
Puse Lo roups C wompht 60-30-12 5 |8 flmonmts.

Poun Lo groupe A, “Qva. 30Mm50, e Sot .ut‘w

QW%&W Bb"CMoLW’ mu&f&@wﬁ

Bac — 1" — EAM 2025 — Spécifique — Sujet 0 n°3


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

10) D

(0o ntwics Atk B owk Lo mime W&ID, vt e vieive Ji

LA&“B M%W&'a qwcﬂahjzé&:e,/\ oudsun e
MWM Covwrmsinms Diow ow a:

Iz)c
OAM& M&MJ'Mw&é/ aar«,aé’mc
des adocionte .
Vo Fai-3,005 05 2]

Bac — 1" — EAM 2025 — Spécifique — Sujet 0 n°3 5/10


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

Partie 2

Enseignement spécifique

Bac — 1°® — EAM 2025 — Spécifique — Sujet 0 n°3 6/10


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

Exl.
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